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1. m-n=6 ve x+y=2

MX — NX + my —ny

A) -2 B) —1 Q)6
2.3a-2b=4

9a% +4b®> =28 ise

a.b kaca esittir?

A) -2 B) 0 01

3.

4.

x> —6x2 +8x x?-5x+4

ise

ifadesi kaga esittir?

D) 8 E) 12

D) E)

N W

: ifadesi hangisine egittir?

2x — x? 2x -2 I ¥

A) -2 B) —x C) —2x D)1 E) x
9

ot ifadesi 5° =a dersek

56 5% 41

asagidakilerden hangisine esit olur?

A) 75 B) 81 C) 101 D) 121 E) 126

5. Asagidaki ifadelerden hangileri ¢arpanlara ayrilir?
) x2 + y2
I x? —y?
) x* —10x — 24
A)l B) Il Q) L1l

D) 1,11 E) LIl

6. (x+2y—z)2 —(x+y+z)2 ifadesinin carpanlarindan

bir tanesi agsagidakilerden hangisidir?
A) 2z —x

B) y+z Qy-2z

D) x+y E)x-y

1. \/1232 —2.123.23+23% isleminin sonucu kactir?

A) 10 B) 25 C) 50 D) 75 E) 100
2 2 v
g. X = 2xy +y : X—y isleminin sonucu nedir?
X +y? X% —xy +y?
A) -1 B) —x C) xy D)x+y E)x—y
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9. x=6 ve y=4 ise
x3—3x2y+3xy2—y3
(x—y)(x2+xy+y2)

islemi kaga esittir?

13. aeN olmak lizere

a* —4a% +6a® —4a+1=81 ise akaca esittir?

E) 5

D)x+3 E) x-2

A) 1 B) 2 03 D)4
A) 1 B) 1 Q) 1 D) 1 E) 1
25 19 5 2
14. A =x3 —3x?
3,2 — 2 _
10. 2 *4 1 islemi kaca esittir? B=x"-9
a?-1 a-1 )
C=x“+5x-24
a+1 OBEB(A,B,C) asagidakilerden hangisidir?
A) -1 B) — D)a-1 E)a+1
a—1
A) x B)x-3 C)x+1
, 15. a’+b2+2ab-a-b ifadesinin carpanlarindan biri
11. %X_G kesri sadelesebiliyorsa a nin alabilecegi asagidakilerden hangisidir?
X< -4

degerler toplami kactir?

A) -2 B) -1

12. m-n=3
mn=2 ise

m? —n®  kaca esittir?

A) 27 B) 33 Q) 36

A)a-b-1 B)a+b-1 COa-b+1
D)1 E) 2
D)b-a+1 E)a-b
16. (8,75)2 —(1,25)2 islemi kacga esittir?
A) 54 B) 75 C) 81 D) 95 E) 100
D) 45 E) 51
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17. 3a2+10a—8_ a
a’+3a-4 a-

ifadesinin en sade hali nedir? | 21. A=x*+6x +a
B=y?-10y +b

A ve B tam kare ifadeler olduguna gore
A)1 B) 2 C)a D) 1 E) a_+1 guna g
a a- a+b toplami kaca esittir?

A) 15 B) 20 Q) 25 D) 30 E) 34
18. X2 +—=14 ise

X +l kaca esit olabilir? .
X 22. x vey reel sayilar olmak tizere

x? +6x+y? —10y + 40 islemi en az kaca

A) -4 B) -2 01 D) 3 E) 2 esit olabilir?

A) 2 B) 3 04 D) 5 E) 6

19. x> =2x+1-y? ifadesinin carpanlarindan

biri agagidakilerden hangisidir? )
23. (a+b)" -2(a+b)-15 ifadesinin carpanlarindan

biri agagidakilerden hangisidir?

A)x-y-2 B)x+y-2 O x+y+1
A)a+b-5 B)a+b-3 Qa+b
D)x-y-1 E) x—y+1
D)a-b-1 E)a-b+3
20. (a—1).(a+1).(a2+1).(a4+1):a“—1 352 —x1
24, ————— ifadesi hangisine esittir?
ise n kactir? X% —2x+1
A) 2 B) 4 Q)8 D) 12 E) 16 A) x B) x -1 Q) x+1
D) x% -1 E) x% +1
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